



婚纱礼服类:

最高立减1000元现金

施华洛婚纱: 订单减1000元现金

欧式风范的华丽装修,气派闪亮的水晶灯,星光射灯的展示台,加上拾阶而上的扶手楼梯,来到施华洛国际婚纱礼服私人会馆,禁不住感叹:这真是一家奢华、贵气的婚纱礼服店!

长袖复古鱼尾、欧式宫廷长拖、贵气公主长拖、宝蓝色单肩气质礼服、蓝色花朵蓬裙礼服、喜庆龙凤褂……作为南京高端婚纱礼服定制与租赁,施华洛婚纱拥有500平的私密试纱空间,300件精致的婚纱礼服,提供最真挚贴心的服务,全城最顶级奢华的试衣环境,站在环形的更衣展示区,上面的多面镜子折射出不同的侧影,搭配顶上多角度的射灯,很有

星光舞台的感觉。

施华洛婚纱经营简约而不简单的设计理念,面料、款式及品质均采用国际进口标准,与国际品牌婚纱流行趋势同步,为每一位新娘打造不一样的专属婚纱。

南京施华洛国际婚纱礼服私人会馆,携手众多一线品牌,包括:台湾、新加坡、西班牙、意大利等知名婚纱品牌,婚纱套系租赁价格从3千多至1万多。一对一的尊贵服务,邀您品鉴。

婚采会优惠活动

年度最大的一次优惠!所有套系婚采会现场下单减1000元现金,最低2800元起订。

王妃国际品牌嫁衣馆: 汇聚世界8大顶级奢侈品牌



第一夫人旗下品牌——王妃国际品牌嫁衣馆,是第一夫人集团2014年重金打造的奢华嫁衣会馆,汇聚了世界8大顶级奢侈品牌,旨在打造金陵名流佳丽专属嫁衣,填补南京新人在本土无法享受真正的国际顶级奢侈品牌的婚纱礼服的欠缺。

婚采会优惠活动

此次展示的婚纱礼服品牌主要来自美国、意大利、法国、奥地利、西班牙、英国、荷兰等等,采用国际顶级大牌量身定制的方式,正统奥地利施华洛世奇水晶光芒多变的折射如钻石般闪耀,浪漫的蕾丝、匠心独具的设计与剪裁工艺巧妙结合,宝衣着身展现金陵独一无二的完美品质新娘。

法派特西服:

订单送超值礼包

法派特西服来自法国巴黎,吸取欧洲西服制作精华,高雅洒脱、个性鲜明,超凡脱俗的品位是其最突出的品牌特征。用料考究,设计精良,做工精细,充分发挥品牌创意,不断创新完善,以新风格独树一帜,引领着现代都会的流行节奏,呈现出新世纪的领袖风范。质量为生存之本,法派特服饰始终把质量作为企业发展战略的重中之重,其质量已达到同行业先进水平。

法派特在上海拥有一支具有国际水准的设计师队伍,他们经常奔波于世界各地,调研流行趋势和消费走势,并与法国、意大利、香港等地的知名设计师开展长期合作,不断满足消费者求新求变的心理。秉承“设计师+消费者”的理念,法派特男士西服形成了个性鲜明、做工精细、简约优雅、凸显质感的独特设计风格,专用欧洲顶级品牌面料精心打造,并以高级定制开创个性化设计与服务的新纪元。

坚持一人一版,纯手工制作工艺,以及严格的品质把控,是法派特遵循的原则。30多年裁剪经验的红帮裁缝,长达数月的制作周期,多达128多道制作程序,使每套礼服都像是专属您的完美无瑕的艺术品。

婚采会优惠活动

1. 现场定单可享法派特超值抵用特权:定3000元以下西装或礼服立减380元;定3000元以上西装或礼服立减现金580元;
2. 凭结婚采购大会门票再享减现金200元;
3. 定西装礼服赠福马一只;
4. 定西装礼服赠新郎婚礼当日配饰礼包(含领带领结);
5. 定西装礼服赠880元衬衫一件;
6. 定西装礼服赠挂烫机一台;
7. 定西装礼服赠新郎婚礼皮鞋一双;
8. 定单即可领取结婚采购大会现场抽奖券一张,100%中奖。



珠宝类:

18K金女戒仅售600元

千年珠宝集团是享誉世界的著名婚庆珠宝零售机构,致力于为消费者提供值得珍藏的婚庆珠宝艺术品,业务涉及东南亚、非洲南部、欧洲,是世界铂金协会(PGI)、世界黄金协会(WGC)和国际钻石贸易公司(DTC)等众多行业跨国机构的重要合作伙伴,也是香港钻石总会(Diamond Federation Of Hong Kong)资深会员和中国宝玉石协会常务理事单位。

多年来,品牌以“为爱,一诺千年”的精神,传承欧洲悠久珠宝艺术文化,表达对爱情和美学最为透彻的领悟,赋精妙工艺于珠宝设计之中,为客户提供值得珍藏的婚庆艺术品,其作品也是名流争相追捧的对象,是国内婚庆珠宝领导品牌。

CEMNI千年珠宝天猫旗舰店,是千年珠宝集团旗下的网络销售平台,致力于高品质年轻时尚珠宝首饰,产品迎合当下年轻男女对时尚的追求,体现年轻、时尚、活泼等元素。天猫专供产品为贴合年轻人生活、消费,提供了在线选购,让我们惊喜“无界”。

婚采会优惠活动

本次婚采会上,千年珠宝天猫旗舰店,特别为前来的准新人准备了特供新品:18K金镶贝壳女戒,活动价600元;简



约18K金钻石情侣女戒,活动价698元;更有Q版猫咪、优雅天鹅、带翅膀的小天使等多款3D硬千足金挂坠,售价1000元左右。

婚采会期间扫描千年珠宝二维码,成为千年珠宝会员即可免费获赠千年礼品一份。

此外,千年珠宝特供婚采会多款高品质裸钻供消费者挑选,全场克拉裸钻惊爆价39999元起。

婚鞋类:

特价女鞋最低99元

百丽是中国第一女鞋品牌,为广大消费者提供时尚、优雅、容易搭配的鞋履产品。百丽主打时尚真皮女鞋,兼产男鞋,主要顾客群为“年龄20-40岁,中等收入”的都市白领阶层。百丽风格多样,以舒适、简约、职业、成熟为主流,亦不乏新潮、时尚、前卫,并以大众化

的价格、优质的产品 & 诚信的服务确立了自己鲜明的品牌形象,受到广大消费者的喜爱与拥戴。

婚采会优惠活动

除了特价婚鞋外,百丽还展示了多款春季特惠鞋,新老货品都有,最低99元。